

# 李天一新辩护律师欲做无罪辩护

## 称相关部门披露真实姓名构成侵权,专业人士称难度很大

综合《法制晚报》报道 李天新的新辩护人之一、北京京联律师事务所主任陈枢昨日接受记者采访时说,将为李天一做无罪辩护。李的两位新律师陈枢和王冉昨日凌晨通过新浪博客发布声明,称相关部门披露李的真实姓名构成侵权。

上月底,李双江、梦鸽之子李天一等5人涉嫌强奸案的代理律师宣布请辞,日

前该案的新律师也浮出水面,新律师为北京京联律师事务所律师陈枢与北京冉民律师事务所律师王冉。两人于昨日凌晨在网上发布声明,公开该案详细进展,并指出根据《未成年人保护法》,公安机关在案发后以真实姓名向社会披露该案的行为已构成侵权,并呼吁媒体“有义务爱护和保护未成年人,有义务爱护和保

护大半生为人民群众带来歌声和欢笑的老艺术家们。”

声明称:“还有个别媒体或社会人员,不仅严重侵害李某某本人及家庭成员的隐私,还借机对李某某及其家人进行严重的侮辱、诽谤,这也是明显的违法侵权行为,严重损害了李某某及其家人的名誉。”

陈枢昨日接受采访时表示,将为李天

一做无罪辩护。陈枢还透露,他接受李双江与梦鸽委托已经1个月左右。

消息一出,各界一片哗然。益清(北京)律师事务所高级合伙人庞理鹏告诉记者,新律师为李天一做无罪辩护的难度很大。因为案情侦查持续了很长一段时间,检察院掌握了不少证据,推翻的可能性不大。

# 王书金庭审坚称奸杀案是自己所做

## 检方称笔录口供不合,坚持否认其系聂树斌案真凶

综合中新社报道 7月10日上午,河北省高级法院在邯郸市中院二审第三次开庭审理上诉人王书金强奸、故意杀人一案。由于此案曾牵扯出19年前聂树斌案“一案两凶”的疑云,因此备受舆论关注。

### 请求法庭认定自己是真凶

1994年,石家庄市西郊发生一起强奸杀人案,聂树斌被指控为嫌犯,并于次年被执行死刑。2005年,河南警方抓获王书金,他承认自己是“聂树斌案”的真凶。一审判决后,王书金以此案未被公诉和有重大立功表现为由上诉。

昨日庭审,王书金请求法庭认定石家庄西郊强奸杀人案确实是自己所为。他同时表示,自己从小没有受到正确的教育,家里对他管理不够,他也不学好,造成了犯罪,现在特别后悔。



王书金在法庭上受审

### 检方否认其系聂树斌案真凶

法庭上,检察员出示了石家庄西郊杀人案被害人尸体检验报告等证据,王书金没有表示异议。检察员认为,勘查笔录与王书金口供不吻合,不能认定石

家庄西郊强奸杀人案系王书金所为,其上诉理由不能成立。庭审中,王书金上诉所提构成重大立功所涉及强奸的事实部分,因为涉及个人隐私,法庭进行了不公开审理。中午12时33分,审判长宣布休庭,本案将择期宣判。

# 长春“盗车杀婴”案

## 凶手上诉求法院轻判

综合《潇湘晨报》报道 7月9日,吉林省

高院开庭审理引起广泛关注的长春“盗车杀婴”案,案犯周喜军站在了二被告席上。

今年3月4日7时许,周喜军在长春市将一辆RAV4丰田车盗走,途中发现被盗车后座上有一婴儿,行驶中,两个月大的婴儿不断啼哭,周喜军遂将婴儿掐死后,将婴儿埋于积雪中潜逃。3月5日17时许,周喜军迫于强大压力,到警方投案自首。5月27日,长春市中院作出一审判决:被告人周喜军以故意杀人罪、盗窃罪,判处死刑,并处罚金5万元;赔偿被害人家属1.7万余元。

据周喜军描述,刚开始不知车上有孩子,开出不久孩子突然哭了。当时他也想过把孩子放在路边,但由于天气很冷,路上全是大雪,过往车辆也很少,担心孩子会被冻死。他还知道不远处2公里左右有一家医院,想把婴儿扔到医院附近,但婴儿哭得很厉害,声音很大,让他很急躁,就先掐婴儿,后用红布条勒婴儿。

一审宣判后,周喜军上诉,他认为自己属投案自首,有从轻处罚条件,而且他也愿意积极赔偿婴儿家属损失,自己犯罪是在当时的环境下一时冲动。

# 7.12 博院广场 I 期·合肥酒店用品城一起相约国际会展中心房交会

夏日炎炎,何处去?有玩,有乐,逛展会!人体彩绘近距离观赏,让您一饱眼福,乐不思蜀。近景魔术,与观众互动,知名魔术师闪亮登场。

就在7.12合肥国际会展中心房交会,A1-09展位。为合肥市民奉上一场时尚视觉盛宴。各位莅临展位的朋友,更有精美礼品赠送,领取财富护照,享受买铺优惠。

本次房交会,是博院广场 I 期合肥酒店用品城首次亮相。安徽博院广场总占地411

亩,总建面50多万平方米,分三期开发建设。总投资逾20亿。省市重点项目【安徽省861合肥市1346工程】1期总建筑面积6.2万平米,定位酒店用品专业市场,将打造成为中国·中部地区酒店用品一站式采购集散中心。

由合肥博院置业开发,博院置业是专业致力于商业地产开发运营的公司,以领先的专业市场操作经验和经营理念、广泛的客户资源,将世界第一商道的运营模式,引入安徽省会城市。

项目位于合肥市南淝河路与东二环路交汇处,与巢湖南路相连,毗邻包河区投资钱景无忧,距火车站6公里、合肥新港码头2公里,高铁站1.5公里,立于淝河片区,高端专业卖场,全方位功能升级。周边五里庙装饰世界、国强钢材、丰汇钢材市场、华中汽配城、五金机电城等百万级专业市场集群,华东地区的超级商贸物流基地已现规模。

特邀著名规划设计专家、商业专家,对整个

用品中心环境布局、交通流向、人流动线等进行精心设计和合理规划,增强了商业竞争力,确保每一间商铺面积的合理利用。

引入知名商管公司,进行“统一规划、统一招商、统一运营、统一管理”的模式。自持60%商业面积,确保经营户,投资户利益。保障市场兴市旺市。与餐饮、酒店等上游行业组织建立紧密的伙伴关系。

20~60㎡挑高6米金铺,火爆预约中。双层价值单层价。多一倍的使用价值,多一倍的盈利空间。

# 时尚皮革城入主蜀山 引领合肥“摩登”浪潮

山区开门接客。对产品价格的统一管理,对品牌质量的严密把控,都给合肥人的衣柜腾出了放置皮革的空间。

四季花海,绿意环绕;森林公园、蜀山湖、开福寺罗列四周,庐州古城将最好的自然与文化留在了蜀山脚下。如今,合肥时尚皮革城将在这片充满诗意的土地上,开创全新纪元,演绎一场属于庐州的时尚梦想。

### 一片充满希望的财富热土

在合肥的城市规划中,蜀山区始终都占

据着不可替代的首要地位。独一无二的自然条件,得天独厚的区位优势,都决定了这里将成为一片不可复制的财富热土。

有凤来仪,非梧桐不止,正是这样的区域优势令合肥时尚皮革城最终栖留“宝地”。项目总经理陆贤富介绍,项目所在扼守安徽第一路——长江路,交通畅通八达;周边成熟商圈众多,占尽“地利”。

近年来,合肥城市建设进程迅猛,各大商场综合体争相入驻。而作为安徽首家皮革专

业专营市场,合肥时尚皮革城当下的人驻填补了合肥乃至安徽省内市场的空白,正是适宜“天时”的决策。陆贤富同时表示,项目从建设规划起始便受到蜀山区、合肥市乃至安徽省委领导的关注与支持,如今,项目已纳入合肥市建设规划重点项目之一,达成了“人和”的最终条件。

“天时、地利、人和俱备,我相信合肥时尚皮革城一定能够展现出不一样的时尚内涵,也将成为合肥最具特色最具商业价值的唯一的皮革专业市场。”陆贤富笑着说道。

程梦莹

近日,合肥时尚皮革城9月即将面世的消息,引起了社会各界的关注。据管委会有关负责人介绍,该项目的落地不仅填补了合肥乃至安徽省内皮革专业市场领域的空白。

### 一场关于时尚的究极梦想

作为时尚界永恒的宠儿,皮革的雍容华贵令全世界的女人疯狂,同样令人疯狂的还有它不菲的价格。市面上皮革产品几百元到几百万元的巨大差价,也让很多的消费者直呼“水太深”而望之却步。如今,“皮革”对于合肥人来说不再“高不可攀”。9月,安徽首家专业皮革市场——合肥时尚皮革城将在合肥蜀

# 激情一吻“祥源城”,甜蜜双飞“济州岛”

## ——“情定祥源城,爱在七月七”大型相亲派对圆满落幕

就被大家对美好爱情的向往所点燃,经过几轮的碰撞,爱情的小火苗已经腾腾地燃烧起来。放眼望去,近十对配对成功的男女已经悄然牵起了手,一位帅哥说得真好:今天要是不来,这辈子都不知道有这么大的损失!缘分真是妙不可言!

### 热吻大赛角逐,冠军现场求婚上演

相亲环节结束后,激情四射的热吻大赛

立刻上演。参加热吻大赛的情侣有活动前报名的,也有现场配对成功的。在主持人的引导下,情侣们开始“最佳吻姿”的角逐,只见各对情侣变换着各种吻姿,最终一对技巧堪比杂技演员的情侣夺得iphone 5。

接下来正式环节的热吻大赛火热上演,这真是一场体力与毅力的较量,由于“2万元钻戒”、“济州岛双人双飞”大奖十分丰厚,情

侣们也越奋力,最终经过半个多小时的比拼,一对情侣最终获得由“祥源城”提供的价值25800元的潮宏基钻戒一枚,获奖选手更是上演了现场求婚的经典桥段。而一位参加相亲活动的美女抽得了韩国济州岛旅游的资格。在大家对配对成功的情侣的祝福声中,本次活动也宣告圆满结束。

爱情有了,爱巢在哪里?40多万买三房!目前,“祥源城”新品76~126㎡湖山观邸正火爆预约中!88平米三房、104平米四房,户户赠送面积。机会有限,房源更佳,想买的朋友千万不可以错过!

7月7日,“情定祥源城,爱在七月七”大型相亲派对在祥源城千万级营销中心激情上演。

### 千余优质男女对碰,缘分妙不可言?

当日下午13时许,来自全市各区的青年人就已经乘坐“专属爱情大巴”汇聚在前往“祥源城”千万级营销中心的路上。而“祥源城”营销中心的广场上,主题背景“情定祥源城,爱在七月七”已经竖起,早早铺好的活动场地、喜庆的彩虹门、缤纷的气球和玫瑰花等都将现场装点得十分浪漫。

下午14时,在祥源城领导的热情致辞后,千人相亲活动正式拉开帷幕。现场很快